第一次 作业
    1( 利用定义法计算下列三阶行列式( 
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    4( 计算下列各行列式( 
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       8( 用克莱姆法则解下列方程组( 
    (1)
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    9( 问(( (取何值时( 齐次线性方程组
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    10( 问(取何值时( 齐次线性方程组
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第二次作业
    3( 设
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    4( 计算下列乘积( 
    (1)
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    1( 把下列矩阵化为行最简形矩阵( 
    (1)
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    3( 试利用矩阵的初等变换( 求下列方阵的逆矩阵( 
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    12( 求解下列齐次线性方程组:

    (1)
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    13( 求解下列非齐次线性方程组:
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第三次作业

 一、填空题

     1、假设事件
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 二、选择题

1、将3粒黄豆随机地放入4个杯子，则杯子中盛黄豆最多为一粒的概率为（   ）
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2、随机变量
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    3、样本
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    5、在假设检验中，检验水平
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 三、计算题

1、已知离散型随机变量的分布律为
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第四次作业

一、填空题
1.已知
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2.设随机变量X服从参数为
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4.已知DX=2，DY=1，且X和Y相互独立，则D(X-2Y)＝            
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二、选择题
1.已知事件A，B满足
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  （A）0.4，   （B）0.5，   （C）0.6，  （D）0.7

2.有γ个球，随机地放在n个盒子中（γ≤n），则某指定的γ个盒子中各有一球的概率为        。
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3.设随机变量X的概率密度为
[image: image157.wmf]|

|

)

(

x

ce

x

f

-

=

，则c＝         。
  （A）－
[image: image158.wmf]2

1

   （B）0    （C）
[image: image159.wmf]2

1

    （D）1

4.掷一颗骰子600次，求“一点” 出现次数的均值为         。
   （A）50   （B）100    （C）120  （D）150

5.设总体X在
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上服从均匀分布，则参数
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的矩估计量为         。
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三、计算题
    1.某商店拥有某产品共计12件，其中4件次品，已经售出2件，现从剩下的10件产品中任取一件，求这件是正品的概率。

2.设某种电子元件的寿命服从正态分布N（40，100），随机地取5个元件，求恰有两个元件寿命小于50的概率。（
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3.在区间（0，1）中随机地取两个数，求事件“两数之和小于
[image: image168.wmf]5

6

”的概率。
4.一台设备由三个部件构成，在设备运转中各部件需要调整的概率分别为0.2，0.3，0.4，各部件的状态相互独立，求需要调整的部件数X的期望EX和方差DX。

5.从一正态总体中抽取容量为10的样本，假定有2％的样本均值与总体均值之差的绝对值在4以上，求总体的标准差。

（
[image: image169.wmf])
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6.设某次考试的考生成绩服从正态分布，从中随机地抽取36位考生的成绩，算得平均成绩为66.5分，标准差为15分，问在显著性水平0.05下，是否可认为这次考试全体考生的平均成绩为70分？并给出检验过程。（
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